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Pulska prometna policija je 30. travnja oko 13.25 sati u Ulici Marsovo polje za upravljačem

automobila, pulskih registracijskih oznaka, zatekla i kontrolirala 33-godišnjeg

bosanskohercegovačkog državljanina.

Budući da je utvrđeno kako vozač upravlja automobilom za vrijeme dok mu je izrečena zaštitna

mjera te su postojale osobite okolnosti koje opravdavaju bojazan da bi nastavio činiti istovrsni

prekršaj, policijski službenici uhitili su prometnog prekršitelja i priveli ga u policijsku postaju.

Također su mu privremeno oduzeli automobil, s obzirom da je počinitelj prometni recidivist koji

je već pravomoćno kažnjavan za najteže prometne prekršaje.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, policija je podnijela

optužni prijedlog nadležnom sudu, koji je muškarcu izrekao kaznu zatvora u trajanju od deset

dana te mu je trajno oduzeo automobil.

Kao prometni recidivist opet sjela za volan pa dobila 20 dana zatvora

Rovinjska je policija postupala prema vozačici koja je prometni recidivist, a koja je ponovno

zatečena za volanom automobila.

Naime, policijski službenici su 30. travnja oko 1.10 sati u Ulici Ivana Mažuranića u Rovinju

zaustavili automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljala 33-godišnjakinja.

Obavljenim provjerama utvrđeno je kako je žena upravljala vozilom u vrijeme dok ima izrečenu

zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije.

Budući da je postojala opasnost da će 33-godišnjakinja nastaviti s činjenjem prekršaja, policijski

službenici su je uhitili i priveli u policijsku postaju.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, policija je podnijela

optužni prijedlog protiv 33-godišnjakinje te joj je nadležni sud izrekao kaznu zatvora u trajanju

od 20 dana, a izrečena joj je i nova zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilima B

kategorije u trajanju od dva mjeseca.

Vozio pod utjecajem alkohola i kroz prozor pokazivao pištolj

Policija je 1. svibnja oko 17.25 sati zaprimila dojavu o automobilu, slovenske registracijske

oznake, koji se kreće na relaciji od Đube prema Umagu, a da osoba kroz prozor vozila pokazuje

pištolj. Policijski službenici su već za nekoliko minuta u Ulici Joakima Rakovca u Umagu

zaustavili navedeni automobil, kojim je upravljao 33-godišnji slovenski državljani.

Obavljenim alkotestiranjem utvrđeno je kako muškarac upravlja vozilom pod utjecajem alkohola

od 1.34 promila. Kako ne bi dalje ugrožavao sigurnost prometa, slovenskom državljaninu

određen je smještaj u posebnim prostorijama policijske postaje do prestanka djelovanja opojnog

sredstva.

U vozilu se nalazio i plinski pištolj koji je vozač pokazivao kroz prozor automobila, čime je

izazvao uznemirenost građana. Policijski službenici privremeno su oduzeli plinski pištolj

muškarcu.
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Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Zakona o nabavi i

posjedovanju oružja građana, protiv slovenskog državljanina pokrenut je prekršajni postupak te

mu je izrečena novčana kazna 1.050 eura i zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim

vozilima B kategorije u trajanju od dva mjeseca. (iPress)
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